
トラップがあったのは下の図のバツ印のマス。

残ったマスの文字 ( 赤丸 ) を指示の通り上から読んでいくと、

【ショゴス】と出てくる。

■CHAPTER 1

解                  説
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一筆書きで書くと、下の点線のようなルートを辿ります。

指定の順番で通ったマス ( 赤丸 ) を拾っていくと、

【ミノタウロス】となる。

ゴブリン→魔獣、サキュバス→ドラゴンとあみだくじを

成立させるように３本線を引くと、下の左のようになる。

この時、蜥蜴人からあみだくじをたどっていくと、

右下のようになり、【イグヴァ】にたどり着く。
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合計値を計算して、同じ数値のものを線で引くと、

下のようになる。

交差した文字 ( 赤丸 ) を左から読むと、【スケルトン】となる。

ポリオミノパズルを解いていくと、下のようになる。

指定の数字の場所は、上記赤丸部分にあたるので、

上から読むと、【ゼルン】となる。



解　答 シノグンゼイ

全ての答えを解答欄に入れて、数字の場所を読む。

すると、【シノグンゼイ ( 死の軍勢 )】と言う言葉が出来た。

これを特設サイトのキーワード入力フォームへ入力することで、次のステップへ進める。

『』の中に書いてある場所名のカタカナを探して、順番に線を

引いた時、通った文字がそこに住む種族名を指している。

ボウンシッチ ( 黒丸 ) を線で引いて、通った文字は【スライム】

ショゴス ミノタウロス

イグヴァ

ゼルン

スケルトン

スライム



■CHAPTER 2



D の問題を再利用する。線で結んだ結果、

四方を囲まれたポイントを探す。
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線で囲まれたいるのは上の赤丸部分。答えは【にし】である。

B の問題を再利用する。線で結んだ結果、

曲がらなかったマスの文字を探す。

曲がらなかったマスは上記赤丸。

左から読むと、【ヘイゲン】答えとなる。

A の問題を再利用する。答えとなった、「ショゴス」のマスの

右斜め上のマスに書かれた文字を順番に読んでいく。

答え ( 赤丸 ) の右斜め上のマス ( 緑丸 ) を読むと、【グンタイ】。

E の問題を再利用する。ポリオミノパズルを完成させた時、

数字の場所の文字を拾って行く。

順番に数字の場所 ( 赤丸 ) を読むと、【シンリン】となる。

ニシ

シンリン

グンタイ

ヘイゲン

シングン
解　答 シングン

全ての答えを解答欄に入れて、数字の場所を読む。

すると、【シングン ( 進軍 )】と言う言葉が出来た。

これを特設サイトのキーワード入力フォームへ

入力することで、次のステップへ進める。



■CHAPTER 3



この解答欄には、制圧する場所 (= 三日月湖 ) が

　・湿地 (= 黒マス ) が西に隣接している

　・平原 (= 赤マス ) が東西南北いずれか隣接している

　・森林 (= 緑マス ) が東西南北いずれか隣接していない

三日月湖は湖。湖は青色のマスであるが、青色のマスは地図上に複数存在している。

まずは今回、制圧する三日月湖の場所を地図上から探していく。

ヒントとなるのは、CHAPTER 2 で導いた情報。

ニシ

シンリン

グンタイ

ヘイゲン

シングン

と言う重要な情報が隠されていた。

この条件に当てはまる場所は、地図上には一つしかない。下図の赤丸の場所が三日月湖である。

それでは次に、その場所へ 100 のダメージを与える組み合わせを考えていく。

まずはそれぞれ通常攻撃、もしくはスキル発動のどちらを選択すれば 100 ダメージを

与えられるかを考える。

イグヴァの攻撃力だけ <?> になっていたが、D の問題中に 10 の攻撃力を持つと記載されている。
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スキルの存在しないミノタウロス、スケルトン、ゼルンは通常攻撃をするしかない。

そしてこれだけで、50 のダメージを与えられる。

残りのショゴス、イグヴァ、スライムを使って 50 のダメージを与える必要がある。

そのためには、スキルを使うか通常攻撃をするかを選択する必要がある。

10

組み合わせを整理していくと、上記のようになる。

ショゴスは通常は 10 しか攻撃できないが、スキルを使えば 20 ダメージを与えられる。

イグヴァも通常は 10 しか攻撃できないが、スキルを使えばスケルトンの攻撃力を 15 増やせる。

スライムは、スキルを使えば 5 ダメージだが、通常攻撃をすれば 15 ダメージを与えらえる。

これを整理することができれば、次は配置を考えていく。

湖

配置は上記のようになる。紫の矢印がスキル発動、赤い矢印が攻撃を表している。

この配置で、指定の湖を攻撃すればその場所を制圧することができる。

最後に、この軍勢が設置されているマスを読んでいく。



解　答 サ ツ リ ク   

上から順番に読んでいくと、【殺りく (= 殺戮 )】が答えとなる。

これをキーワード入力フォームに入れることで、ゲームはクリアとなる。



しかし、これで本当に良かったのだろうか？

この選択が本当に「真にナザリックの利益につながる」行動だったのだろうか？

その為には、「ナザリックが求めているもの」と「あなたが制圧しようとしている三日月湖」

について深く考えていく必要がある。

このアインズのセリフによると「ナザリックが最優先で求めているもの」はエルフ族であり、

何か恩を売る方法を探していた。

では、次に今から制圧する場所がどのような場所なのか、今までの問題を使って考える。

F の問題は場所名とそこに住む種族の対応を示す問題だった。

ここの盤面をよく見てみると、今回制圧対象である、「ミカヅキコ」も記載があった。

では、F の問題を解いたように、この「ミカヅキコ」に住む種族を調べてみる。

すると「エルフ」と言う答えが出てきた。

つまり今から制圧する三日月湖にはエルフが住んでいたのだ。

このまま三日月湖を攻撃すると、彼らはどうなるだろうか？

ここにある通り、このまま攻撃をしてしまうとエルフは全員虐殺されてしまう。

これではナザリックの真の利益には繋がらない。

では、先ほどアインズが言っていた「エルフに恩を売る」方法はなかっただろうか？



ヒントとなるのは、アルベドのセリフ。

これによると、三日月湖に住んでいる種族 (= エルフ ) は三日月湖よりも北に生息している

天敵からの襲撃を受けており、疲弊している。

つまり、この天敵をナザリックの死の軍勢を使って撃退できれば、

エルフに恩を売ることができるのではないだろうか？

では、次にその天敵がいる場所を考えていく。

天敵の求め方は C の問題に描かれており、ここにはエルフも記載されていた。

このあみだくじをたどっていく。

すると上のようになり、エルフの天敵はトロールであることがわかった。

では、トロールの住処はどこだろうか？

それは、F の問題を利用することで導くことができる。

赤線には、『トブの洞窟』にトロールの住処があるとの記載がある。

三日月湖よりも北にある場所、そして洞窟 (= 茶色いマス ) は一つしかない。

それが下の白丸である。

湖



ここを攻撃することができれば、「トブの洞窟」を制圧しトロールを全滅させられる。

それによって、エルフに恩を売ることができるはずだ。

攻撃手段は変わらないが、攻撃する対象のマスが変わったので、軍勢を配置するマスも変わる。

洞

配置は上記のようになる。紫の矢印がスキル発動、赤い矢印が攻撃を表している。

再び、この軍勢が設置されているマスを読んでいく。

上から順番に読んでいくと、「赤い光のうら」と出てくる。これが最後の問題である。

赤い光は一体どこにあっただろうか？



解　答 カ ッ サ イ

赤い光は一番最初にもらった問題用紙の表紙に４つ描かれていた。

これは両面で印刷されていたものなので、「赤い光のうら」とは

「赤い光の裏面に書かれた文字を読む」と言うことだった。

スライム

赤い光の裏面の文字 (= 赤丸 ) を上から読んでいくと、「カッサイ」と出てくる。

これこそが「ナザリックの利益」を突き詰めた結果、導くべき真の作戦となる。


